
Počitniški utrinki Učenci drugega B. razreda dobrovške šole so na naše uredništvo poslali kar lepo
Stevilo likovnih izdelkov na temo počitnic. Zahvaljujemo se jim, dva pa objav-
liamo. Želimo iim lepe počitnice.

29. MAJA JE BIL DAN VELIKOLAŠKE ŠOLE

Znanje prepleteno z življenjem

Prijetnoje bilo obiskati Velike Laiče 29. maja. Kraj je
dobesedno utripal mladostno radoživost prepleteno
z znanjem, spoznanji, izkušnjami, hotenji in vsem, kar
ponazarja njegovo življenje. Izjemno domiselno se je
tega dne, skupaj z vrtcem predstavila tamkajšnja šola.
V to svojo predstavitev pa so vključili vse kar živi in dela
v tem kraju, od kmetijske zadruge, ribičev, lovcev, kul-
turnikov, gostilne Pri Kuklju, drugih obrtnikov...

Videli smo novo podobo vrtca Sončni žarek odnosno
njihovega igrišča. ki se ponaša s štirimi novimi lesenimi
hišicami, namenjenih igri in pri tem je bil pomemben
prispevek GG Velike Lašče. Skupaj z vzgojiteljicami so
pripravili prisrčen program najmlajši. Med stojnicami,
kjer je dišalo po lovskem golažu in pečenih postrvih
(pripravila sta LD Velike Lašče in RD Ribnica-enota
Rašica), nas je pred šolo presenetilo živahno vzdušje. Kaj
vse so nam pokazali šolarji! Od svojih izdelkov, razstave
mineralov iz tamkajšnjega območja, do lepo predstavlje-
ne likovne zgodovine teh krajev, tamkajšnjih ljudskih
običajev, pletarjenja iz Karlovice, nastajanja novega si-
ra.. . , kupili smo lahko njihov časopis Lašniki in ničkoli-
ko lončnic, ki so jih s svojim prizadevnim tovarišem
vzgajali sami. Pod Upami za šolo so organizirali pravo
okroglo mizo o možnostih razvoja turizma, ki so se je
udeležili tudi Tatjana Brank, članica IS, pa preslavniki
turizma in KS. Bil je resen in zanimiv pogovor.

V šoli smo si ogledali edinstveno lovsko razstavo.
predstavo senčnih lutk, prenovljeno zobozdravstveno
ambulanto in poslušali mogočen koncert tamkajšnjega in
drugih pevskih zborov. Na Sportnem lgriSču, no, tam je
šlo po zares. Športna tekmovanja so se vrstila eden za
drugim, ekipe so zagrizeno lovile točke, navijačev ni
manjkalo.

Laščani in številni obiskovalci so si tega dne tetneljito
ogledali dosežke otrok in njihovih prizadevanih učiteljev.
L«po so se počutili v njihovi družbi, niso pa skrivali tudi
ponosa in zadovoljstva ob znanju in sposobnostih mladih
šolarjev. In prav je tako. Zagotovo pt se bomo na
takšnih srečanjih še srečevali!

28. maja je bila » turjaškem gradu predstariler
pesniške ibirke Antona Medreda, ki je kot du-
hovnik služil na Turjaku. Pesmije zbrala in izdala
prot. Metoda Kolar, učiteljica na lurjaški šoli. Na
fotogratiji r družbi z nekdanjo ravnateljico in
sedanjim ravnateljim velikolaške osnovne šole.

Prikupnaje bila modna revija z deiniki, » kateri
so naslopali kot mauekeui mali vrtičkarji

Gledalci in izvajalci predstave s senčnimi lutkami
Takoleje bilo pred šolo. Solaiji so nam z veseljem povedali vse, kar
nasje zanimalo

Odličenje bil lorski golai na stojnici LD Velike Lašče in zanimanje
zanj ni pojenjalo.


